Beszámoló az U17-es válogatott ausztriai edzőtáboráról


Az U17-es válogatott 2005. május 12-16 között vett részt a FIRA-AER által szervezett edzőtáborozáson Bécsben az osztrákokkal közösen. Az edzőtábor össze volt kötve egy edző- és játékvezető-továbbképzéssel, amelyen Tóth Sándor (Batta), Peleskei Tamás (Szeged), Durucskó József (Pécs), Holczman Zoltán (Fehérvár) és Böröndi Tamás (Batta) vett részt. 


Az edzőképzést (és tulajdonképpen az egész tábor szakmai munkáját) a francia Guillaume Lafont úr vezette. 


Szállásunk kellemes környezetben volt, a csapatunk tagjai viselkedésükkel nem hoztak szégyent a nemzeti mezre. Az étkezés néha elégtelen volt (különösen fehérjéből), a nagy fizikai terhelésnek semmiképpen nem felelt meg. Reggel és délben az ifjúsági szállón, délben a pályán étkeztünk.


Napi programunk általában a következő volt:

· Kora délelőtt tájékoztató az edzések fő hangsúlyairól, a fejlesztés irányáról

· 10-12 közt edzés

· 14-15 közt a délelőtti edzés értékelése, a délutáni előkészítése

· 15-17 közt edzés

· 17-18 közt a délutáni edzés tanulságainak elemzése

A francia edző gyakran felhívta a figyelmet az alapképességek és –készségek fontosságára, a játék céljára. Ezért az edzéseken a fő hangsúly a passzolási és szerelési képességek fejlesztésére esett, sok gyakorlat kötődött az áttörésekhez és azok támogatásának megszervezéséhez. Játékosaink legtöbbje nagy igyekezettel próbálta a kért feladatokat megvalósítani. A gyakorlatokat a magyar és osztrák edzők közösen tartották „kevert” csapatoknak.

Edzőmérkőzést igazán egyet vívtunk, különleges szabályokkal, melyek a gyors, pörgő játék kialakulását célozták. Nem volt zárt tolongás (helyesebben a toli csak átsétált a labdán) és bedobás, az első ellenfél csak mélyen foghatta a támadót (csak a második foghatta be a labdát), és a kidolgozott, sokpasszos célokat jobban díjazták. Négyszer 10 percet játszottak a csapatok, felét az ifjabbak, felét a nagyobbak 12-12-en, és a végén volt egy 15 -15 elleni 10 perc is. Az eredményről így nehéz beszélni, a legfontosabb, hogy a kisebbek 6 célt vittek és egyet kaptak, a nagyobbak kettőt vittek, az utolsó mérkőzésrészben meg egyet vittünk. 

Lafont úr a másnapi elemzésnél nagy fölényünket a nagyobb támogatással magyarázta, és értékelte, hogy a magyar játékosok a párharcokat mindig igyekeztek megnyerni. Nagy eredmény, hogy nálunk alig volt elhibázott mélyfogás. Gondok a védekezés megszervezésénél valamint a támadók gyors és egyidejű agresszív letámadásánál adódtak. A mérkőzés után Lafont úr kiemelte az irányítónk pontos játékát (Bartus Gábor, Kecskemét), aki egy rossz passzt sem adott, és szerinte bármelyik francia csapatban megállná a helyét. Két leválónk is elnyerte tetszését. Nógrády Miklós (Kecskemét) agresszív játéka feltűnő volt, Csont László (Batta) pedig mindig gyorsan érkezett a támogatáshoz.

Az utolsó, hétfői napon egy rövid 10-es rögbitona volt. Sajnos ezeken a mérkőzéseken már kevesebbet láttunk a fejlődésből, ennek az edzők szerint egyik oka a fáradtság volt, a másik meg az, hogy a játékosok (mindkét csapat) fejében a 29-ei brünni selejtező járt, ahol egymás ellenfelei lesznek; ezért inkább a „tekintély” megszerzésére törekedtek elsősorban.

A magyar válogatott tagjai az alábbiak voltak: Czompa Zoltán, Csont László, Nagy Zsolt, Janotka László, Tuba Gergő, Bán Gergő (Batta), Baglyos Szabolcs, Virovecz Balázs, Károly Ferenc, Nyámándi Milán, Balogh József, Bereczki Péter, Soós Dániel, Körner Ramón (Fehérvár), Nógrády Miklós, Srauf Zoltán, Réfi Attila, Baranyai Gábor, Bartus Gábor (Kecskemét), Csík Ádám (Bears), Ovcsák András, Belencsák Ferenc (Elefánt), Ladányi Gergő, Princz Ádám, Fehér Zsolt (Esztergom). 

A továbbiakban örvendetes lenne, ha a kluboktól több információt kapnánk az esedékes korosztályok tehetséges tagjairól, akiket –főleg az újakat- nem mindig könnyű „felfedezni”. Törekedni kell arra, hogy az utánpótlás válogatottak valóban a legjobbak közül kerüljenek ki. 

