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	Ezt még kicsit reklámozzuk!!!
 

Nyugdíjba megyeeek!


44+20=64, és az már nyugdíjkorhatár! Mielőtt valaki korai agylágyulással gyanúsítana, elmondom, hogy a fenti a matematikai összefüggésre vasárnap délután jöttem rá, mikor is másfél óra alatt 20 évet öregedtem, és ebből a húszból tizenkilencet 15 óra 45 és 15.50 közt gyűjtöttem össze.


Egyszóval Brünn festői városáról nem az örök ifjúság fog eszembe jutni. De csak tartsunk sort.


Szombat délután 2-re értünk a feledhetetlen brünni pályára (feledhetetlen zakókat kaptunk tavaly ott), a kis szigetre, ahol az osztrákokkal kellett összecsapnunk a jövő évi U18-as Európa-bajnokság kiadó egy helyéért. Olaszország szép, különösen Velence környéke, Treviso, ahol majd megrendezik. 20 éve nem voltam, ezért szívesen újra meglátogattam volna. Persze csak én lehetek olyan hülye, hogy ilyen teljesen lutri esetre, mint egy ki-ki meccs, bízom az utazást. 

Szombaton edzettünk egy kicsit, elég álmoska volt, de hát nem a főpróbán kell futnia a szekérnek, hanem az előadáson. 


Este meglátogattuk a belvárost, a Szent Lőrinc-templom mindenkinek nagyon tetszett, ami nem is csoda, aztán azt is megállapítottuk, hogy a cseh lányok csak mellszélességgel szorulnak a magyarok mögé, egy szép kis didivel csupán, nem egy hatalmassal, nem rossz hely az, ahol ilyenek a csajok, meg a sör is olcsó. Az edzői kollektíva aggódott is egy kissé a sportszerű életmód miatt, ám a bölcs játékosok belátták, hogy esti sörözéssel nem nyerhetünk vasárnap, a lányok tekintetében pedig férfias önmegtartóztatást tanúsítottak. Ez utóbbit megkönnyítette, hogy a helyi fehércselédek le sem tojtak minket, beleértve az idősebb, tapasztalt arszlánokat is. 


Egyszóval kipihenten vártuk a döntő meccset, délelőtt az ellenfél is megérkezett, állítólag az osztrák válogatott volt, de az útlevelek megtekintése után kértük, hogy az eredményjelző táblán cseréljék ki az Austria feliratot a „the rest of the world”-re (a világ többi része). Kedves sógoraink összeszedtek minden fekete-, fehér-, sárga-, zöld- és lilabőrű rögbis fiatalt, akit Bécs 500 km-es körzetében elérhettek. Volt köztük japán, francia, belga, cseh, bosnyák, új-zélandi, argentin még tán eszkimó is. Mondtuk is a csapatnak, hogy zsoldosok nem bírhatnak a magyar színekért harcoló legényeinkkel. Lehet, hogy a végén a +2 pont valóban ezért volt a mi oldalunkra beírva? A meccs előtt azt is elpötyögtem, hogy aszongya: az Isten is, mint a Himnuszban olvasható, ránk tekint az égből, és védőkarját nyújtja; nos, nem gondoltam volna, hogy a végén mennyire szükség lesz a jó öreg segítségére.


A Moldávia elleni csapat kezdett, 30 percig uraltuk a játékot, a fránya célunk nem akart megszületni, az ellenfél célterülete közelében valahogy elfogyott a gógyi, szétesett a támadásunk, sokszor egy-egy hiba folytán 30-50 métert szorultunk hátrébb. A megbeszélt taktika szerint Imre Ferkó rárúgott mindent, ami rúgható volt, két büntető be is akadt, egy mellé szállt, egy meg a kapuvason landolt (az egy olyan kapuvas volt), így hat pnttal vezettünk. Egy jól sikerült kis bedobásunkból (az első pillér kapja a labdát lent, régi trükk, de bevehető) Cupák nyomult a célterültre, de a játékvezető nem adta meg a célt, állítólag a labda nem ment 5 métert… És innentől fogva a bíró csak az osztrákok felé tartotta a fütyülőjét. Feltartás, mindenféle leshelyzet nem számított, ha nem nálunk volt a labda. A centereinkre 2-3 méteres lesekről indultak rá, nem is csoda, hogy nem haladtunk előre. A toli meg mintha elfelejtette volna, hogy a 7-es udvarába kell kitolni a labdát, így Bartus nem is nyithatott tisztességesen. 

 
A 2. játékrészben azért tovább nyomultunk. Ferkó berúgta a harmadik büntetőjét, de aztán már mindenhova ment a laszti, csak kapura nem. Hozzá kell tenni, hogy +35 fokban nem is könnyű koncentrálni. Megint ott nyaraltunk az ellenfél térfelén, de újra hiányzott valami a rendes összeálláshoz. Nyolcas csomagból kétszer is csak egy ember forgott ki, így elvesztettük a labdát. Lelassultunk fejben, és ez nemcsak a pályán volt így, hanem az oldalvonal mellett is. Például, ha az ellenfél 10-ese lesen van, akkor bele kell robbanni, le kell tarolni, de ehhez segíteni kell a betörő játékost; avagy dropot rúgni, és akkor, ha nem elég gyors, állhat ott, ahol akar…De ez nekünk kint sem jutott eszünkbe. 

A spori is igyekezett a gyengébbnek látszó, sorsüldözött osztrákokat támogatni, egyszer az összeállt csomagunkat kerülte meg 10 méterre az ellenfél célterületétől egy „osztrák” (ki az a marha, akinek ez eszébe jut, ha nem biztos benne, hogy nem fújják be középen a szinte holtbiztos három pontos büntetőt?), és ebből a labdából indultak el, és jutottak a célig. Ezután kísérteties 15 perc következett, Bartus és Réfi utolsó emberként fogott osztrákot, ekkor már néha a 3. sorunk is lemaradt, de álltuk a sarat. A 68. percben a bíró befújt egy link büntetőt. Nem voltunk állítólag 10 méterre előzőleg? Kondér, aki fogott, biztos ott volt, más kérdés, hogy visszavonulás közben az, aki nem avatkozott be, tán nem ment még tízre. 


A legjobb osztrák, a nyitó állt a labda mögé, ha berúgja, két percünk marad valamit alkotni, vagy vége…Úgy látszik, fent a Jóisten éppen a háta mögé nézett, mert a kapuvasra lőtte a belga srác a labdát, onnan lepattant, Szakály ugrott érte, a levegőben eltarolták kézzel, így persze elejtette a labdát, osztrák toli 5 méterről, a mi büntetőnk helyett. Fasza… Szerencsére a drop nekik sem ugrott be, vinni akarták a labdát, de elszorítottuk őket a célvonaltól, sajnos 30 méterre egy emberünk (szerintünk eléggé tétlen) lesen maradt, a kedves cseh bíró megadta az újabb esélyt, hogy kiessünk. 


Újra a rokonszenves, lesen maradgató belga gyerek állt a labda mögé, és kajakra mellébikázta a labdát, aztán felharsant a paradicsom összes madarának torkából a megváltó sípszó, vége lett a meccsnek, 9-7 ide, négy csapat testén átgázolva, kijutottunk az eb-re!


A szakmai elemzést most mellőzném, örültem, hogy a csapattal örülhettem! Köszönjük azt a sok örömöt, amit az együttmenetelés során okoztatok!

Tóth Sándor assistant coach


