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               Elnökség

Tárgy:              Beszámoló a Sopot-i Sevens Circuit versenyről

    A lengyelországi torna Máj. 28-29.-én került megrendezésre, az alábbi csapatok részvételével. 

· Franciaország

· Németország

· Lengyelország

· Csehország

· Litvánia

· Lettország 

· Magyarország

· Svájc

· Norvégia

· Szlovákia

     A csoportba sorolás, a Sevens World Ranking figyelembevételével, az alábbiak szerint zajlott.

A. csop. – Franciaország                             B. csop. – Litvánia

              -  Lengyelország                                          -  Csehország

              -  Németország                                             -  Lettország

              -  Svájc                                                         -  Norvégia

              -  Magyarország                                           -  Szlovákia

   A kinevezésem, és a torna közti rendkívül rövid felkészülési időt figyelembe véve próbáltunk minnél ütőképesebb válogatottat  összerakni, a segítségemül felkért Szujogán Karcsival aki innentől mint a Magyar 7” válogatott edzője szerepel a csapat vezetésében. A válogatási elvekben, és a hosszú távú elképzelésekben,  teljes egyetértés alakult ki, melyek a következők:

· Minnél eredményesebben szerepelni rövidtávon is.

· Mivel a ciklus elején járunk (RWC 7” 2005.03.18-20) megpróbálni egyúttal a jövő csapatát építeni. Különös tekintettel a júliusban Lausanne-ban sorra kerülő NOB kongresszuson  az olimpiai programba felvételre kerülő 7 rögbi szakág gyors és látványos fejlődésére hazánkban is.

· Lehetőleg az ország minden szegletéből hívni játékosokat a bő keretbe, akik hosszú távon is alternatívát jelenthetnek a válogatottnak

· Nagyon fontosnak tartom a konszenzust akár a játékosok szintjén, akár a vezetésben.

   Ezután nézzük konkrétan mi történt a versenyen, időrend szerint.

       Utazásunk Sopotba egy kisebb fajta rémálom volt, a 18 órás buszút végén sikerült lekésnem a technikai értekezletet, amit a kijelölt hivatalos( FIRA, IRB) ellenőr Michel Arpaillange úr vezényelt, a már akreditált csapatok vezetőinek. 

       Nekünk a torna napján kellett minden hivatalos okmányunkkal a verseny igazgatóságnál jelentkeznünk.  Mindent rendben találtak a papírjainkban, sőt még szóbeli elismerést is kaptunk hogy minden játékosunk Magyar állampolgár és otthon is játszik. Kivétel a Deli Robi, de neki bemutattuk a Magyar Igazolványát, tehát látható volt a szándék a hazai játékosok preferálására. Az alábbi játékosokat neveztük:

                           Madarász Viktor ( Fehérvár )

                           Deli Róbert          ( Esztergom )

                           Varga János         ( Szeged )

                           Bíró Gábor           ( Esztergom )  

                           Szujogán Károly  ( Esztergom )

                           Tolnai István        ( Fehérvár )

                           Fekete Csanád      ( Szentes )

                           Nikowitz Márkó   ( Elefántok )

                           Varga István         ( Fehérvár )

                           Ódor Tamás          ( Fehérvár )  C

     Az első meccsünket a torna legnagyobb esélyesének kikiáltott Francia válogatottal játszottuk. A kezdő csapat az alábbi volt.

                            Madarász, Deli, Bíró  ( tolongás)

                            Ódor, Tolnai, Varga I, Fekete  ( védők )    

      Természetesen illúzióink nem voltak, tisztes helytállás volt a célunk. 

Talán ha nem az első meccsünk a versenyen, a legjobb csapat ellen, akkor lehetett volna szebb is.  

                                       Magyarország- Franciaország  

                                                       0                68            (0- 32 )    

A  kezdőcsapat megmaradt egész napra, csak a Szujogán Karcsi és Bíró Gábor kezdőjátékát variáltuk, egyéb cserék csak taktikai, de főleg állóképességbeli hiányok miatt  történtek, de ezek mindig játék közben.

   Ezután jött a Lengyelország elleni mérkőzésünk. Előtte megtekinthettük a Német-Lengyel meccset.  Előzetesen a Német csapatot nem soroltuk a torna favoritjai közé. Hát ebben tévedtünk. A Lengyelország elleni meccsükön világszínvonalú játékot produkáltak. Rendkívülien jól felkészített csapatot alkottak. Minden játékos, magas, atlétikus és e mellett nagyon jó rögbis is volt. Ennek folyományaként le is győzték a Lengyeleket. Ez nagy csalódás volt a Lengyel csapatnak, kaptak is fejmosást a mellettünk lévő napernyő alatt.

    Tehát jött a  házigazda elleni meccs.

    A kezdő csapaton a Szujogán-Bíró cserével változtattunk. A játék sajnos nem túl jól indult a mi számunkra. A piros-fehérek elhúztak az első percekben, kihasználva a még nem teljesen jól működő védelem megingásait. A védelmünket a 6-1 felállásra építettük. A back-el való játék aztán már egész jól funkcionált, hála Fekete Csanádnak aki a kezdeti megingások után remekül megérezte a mélységben való védekezés lehetőségeit, és jól használta ki gyorsaságát, a kontratámadásoknál.  A félidőben még így is biztosan vezettek a Lengyelek (0-19). A második félidő 3. percében beszorítottuk a Lengyel csapatot a saját 22 vonalukon belülre, védekezésünkkel, és hibára kényszeríttettük őket. Így Madarász egyedül maradt a védőjével akin keresztül, egy az egyben betört a célterületre, és megszerezte első pontjainkat a tornán. Sajnos Tolnai hibázott a jutalom rúgásnál. (5-19)

   Megéreztük, hogy van keresnivalónk. A játékosok nagy lelkesedéssel játszottak, aminek meg is lett az eredménye. Előbb Tolnai (12-19), majd Deli (19-19) tört át az akkor már teljesen szétesett Lengyel csapat védelmén. A két pontrúgást Tolnai, értékesítette. Egyenlítettünk!!!!   Cserékkel próbáltunk frissíteni, de már nem maradt időnk a győzelmet megszerezni. Így is sokan gratuláltak, lelkes játékunkhoz, és a sportszerű hazai közönség is tapssal köszöntött minket

                                       Magyarország- Lengyelország

                                                19                      19       ( 0 – 19 )

      A versenynap utolsó mérkőzésén a már említett Német csapat várt ránk. Miután láttuk őket játszani ismét a tisztes helytállásra buzdítottuk csapatunkat Szujogán Karcsival. Az első félidő tisztán az övék volt, mi szinte csak asszisztáltunk a rendkívül kreatív és gyors játékukhoz. Nem keresték az ütközést, mindent sebességből oldottak meg, de ha kellett nagyon biztosan védekeztek. Egy az egyben nem is sikerült az egész mérkőzésen áttörnünk. Lassítottuk a játékot, próbáltuk tördelni a folyamatos támadásaikat. Ez nem túl sportszerű, de talán elnézhető ilyen különbség láttán. A félidő (0-25) Német vezetéssel zárult. A második játékrészre az ellenfél is cserélt, pihentette játékosait komolyabb ütközetekre. Mi is beküldtük mind a három cserénket. Miután inkább egy 15-ös rögbire emlékeztető csomag után Varga János szegedi játékosunk megszerezte a becsület célunkat. A rúgást Tolnai értékesítette. Ismét nem vallottunk szégyent egy nagyobb rögbi kultúrájú válogatott ellen.

                                     Magyarország- Németország

                                               7                     40       ( 0 – 25 )

    A nap végére Szujogán Karcsival, a másnapról beszélgetve láttuk, igenis van keresnivalónk és optimális esetben  akár a Plate finale-ban is játszhatunk, az 5. helyért.

   Ehhez vasárnap a Svájci csapat várt ránk, a csoport meccsek utolsó ütközeteként.

  Nagyon készültünk, éreztük a lehetőséget. A melegítésnél próbáltunk még nagyobb hangsúlyt fektetni a mentális felkészülésre. A játékosokból igyekeztünk kihozni a maximumot a korai kezdés ellenére. 10 órakor már pályán kellett lennünk.

   Azt kell mondanunk, amit jó leírni, a Svájciaknak esélyük sem volt. Kezdettől mi domináltunk a meccsen. Az eredmény ezt nem annyira tükrözi, de az ellenfél szinte csak elvétve tévedt a mi huszonkettesünk környékére. Fizikailag és taktikailag is megvertük őket. Lehettünk volna eredményesebbek is, de ne legyünk telhetetlenek. Céljainkat az első félidőben Szujogán Karcsi, a másodikban Fekete Csanád vitték. A rúgásokból egyet sikerült értékesíteni Tolnainak. Sajnos a verseny e szakaszában sérülés miatt, már nélkülöznünk kellett a csapatkapitányunkat Ódor Tamást, akinek a játéka nagyon fontos a csapatunk számára.

                                          Magyarország- Svájc

                                                 12                 0     ( 5 – 0 )      

   Ezzel a győzelemmel sikerült kiharcolni, hogy megmaradjon a lehetőség a Tál döntőre.

    De előtte nem akármilyen ellenfél várt ránk. A még pár éve csak irigykedve figyelt Cseh rögbi reprezentánsainak kellene mutatni valamit a Magyar virtusból. Ez egyszer már sikerült a Vitézeknek, klub szinten, 15-ös csapattal. Ekkor a fiúknak már megjött az étvágyuk, nem kellett különösebben motiválni őket. Már hittek magukban és kívánták a sikert.

Fantasztikus volt látni ahogy a csapatunk harcolt. Megint leírhatjuk az ellenfélnek szinte esélye sem volt. Az első játékrészben Tolnai, és Szujogán céljaival 12-0-ra vezettünk. Védelmünk remekül működött, támadásaink kombinatívak és gyorsak voltak. A tolongás játékosok inkább keménységben vették ki a részüket a csatából. Jól indult a II félidő is számunkra. Fekete Csanád kétszer is villant. Már 26- 0 vezettünk a Cseh csapat ellen!!! A végén egy kicsit ellazsáltuk az utolsó perceket ( talán a kondi is közre játszott). A Csehek megpróbálták a lehetetlent is, de későn ébredtek. Tolnai három rúgásával győztünk.!!!

                               Magyarország- Csehország

26 21   ( 12 - 0 )

 Győzelmünkkel ismét összekerültünk a csoport meccsek után, a helyosztókon is, a Lengyel válogatottal.

     Miután éreztük hogy ezt a csapatot is megtudjuk verni, lásd a csoport meccseken elért eredményt, ismét győzelemre akartunk játszani. A társaság már egy kicsit fáradt volt, de ez az utolsó, és egyben legfontosabb ütközet. Taktikánkat ismét a 6-1 felállásra építettük. A Lengyelek nem tudtak mit kezdeni, csak az egy az egy elleni, párharcok megnyerésében bízhattak. Mikor belevitték a labdát a védőfalunkba a hátsó ember (Csanád), vagy a tolódásnak köszönhetően a közvetlenül védekező játékos mellett álló, de mindig a belső játékos, segített. Így, egy emberük mindig kettő Magyar játékossal harcolt. Ennek a taktikának csak a kondícionális felkészítés szabhat határt. Sajnos szabott is. Míg az első félidőben a Lengyel vezetés után, egy szépen felépített támadásunk végén még sikerült egyenlítenünk, Szujogán Karcsi révén ( 7-7), addigra érezhető volt hogy fizikai korlátaink határára érkeztünk. A második játékrészre cserékkel próbáltunk frissíteni, de a Lengyelek két gyors céljára már csak egyel tudtunk válaszolni (12-17). Megint Karcsi volt eredményes, de fordítani már nem volt erőnk. Az utolsó másodpercekre teljesen elfogyott a levegő, ezt a hazai csapat még egyszer kihasználta, és ezzel beállította a végeredményt . A jutalomrúgás pontjainkat ismét Toto szerezte.

                    5. helyért         Magyarország- Lengyelország   

                                                         12                        24             ( 7- 7 )

Csapatunk remekül szerepelt a rangos tornán, amit végül a Francia válogatott nyert meg, a Német válogatottal vívott döntőben. Egy világszínvonalú döntő keretében. Figyelemre méltó még a Lett és a Litván válogatott. Több hetes edzőtáborból érkezve bármelyik európai élcsapatnak komoly ellenfelei lehetnek. Ők már a jövőre, és az Olimpiára építkeznek.

A Sopot Sevens végeredménye: 1.Franciaország 2. Németország 3. Litvánia                             4. Lettország 5. Lengyelország 6.Magyarország
                                                                 7. Csehország 8. Norvégia 9.Svájc 10. Szlovákia

 Csapatunkból nem szeretnék senkit külön kiemelni mindenkinek köszönöm a munkát aki része volt ennek a sikernek. 

  Ezúton szeretném megköszönni Szujogán Karcsinak a munkáját, aki nagy segítségemre volt a csapat felkészítésében és a versenyen is.
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                                                        Mézes Bálint, Szövetségi kapitány.

